

КУЛЬТУРА. ДОСУГ

К корням духовной культуры

Добрые сердца – добрые дела

В. ЗВЯГИНЦЕВА, зам. ди-
ректора по работе с детьми
центральной библиотеки Яков-
левского района

Сегодня для многих людей это словосочетание становится жизненной позицией. Когда вместе объединяются неравнодушные люди с большим желанием оказать помощь нуждающимся, подарить другим приятные минуты совместного отдыха, духовного общения, то у них это обязательно получается. Много хороших впечатлений осталось и у детей, и у взрослых от совместной экскурсионной поездки по культурно-историческим и православным местам г. Белгорода.

Поездка для семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья, была организована совместными уси-

лиями местной общественной организации «Добрые сердца», 1-го Яковлевского благочиния при содействии благочинного протоиерея Иоанна Задорожного, центральной детской библиотеки и Яковлевского рудника. Каждый понемногу внёс частичку своей души и понимания, подарив радость детям, так им необходимую.

Сопровождавший участников экскурсии клирик храма Новомучеников и исповедников Белгородских отец Сергий рассказал много интересного о жизни святителя Иосафа Белгородского, о Чудотворном Кошарском кресте при посещении Преображенского и Крестовоздвиженского храмов, где все могли приложиться к мощам святого и чудодейственному кресту с молитвой о помощи и исцелении.

Фото предоставлено автором



Особый интерес вызвал рассказ экскурсовода при посещении музея-диорамы «Курская битва», где многие побывали впервые. Гостеприимные сотрудники музея сделали группе (34 человека) приятный сюрприз, подарив всем юбилейные календари, посвящённые великому Прохоровскому сражению.

По окончании поездки детей и взрослых ожидал ещё один сюрприз – угощение вкусным мороженым, которое купили на пожертвования приходской общины Преображенского храма.

Спасибо всем! Пусть добрые улыбки, глаза, сердца, поступки и дела окружают нас всегда и радуют других.